

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Тимур

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.09.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 22.09.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/360/answer/361>



Заключение врача

Уважаемый Тимур! К сожалению, Вы очень кратко изложили проблему. Уточните, пожалуйста, следующие моменты - как давно появились первые симптомы, с чем они связаны (переохлаждение, переутомление, недавно перенесенные простудные заболевания, смена полового партнера). Вероятно, у Вас проявления какой-то инфекции, чтобы уточнить диагноз, надо обследоваться на урогенитальную инфекцию (хламидии, микоплазмы, трихомонады, уреаплазмы, гарднереллы, кандиды, герпес), сдать общий анализ мочи. Также это может проявлением аллергии - может, Вы применяли какие-то новые средства интимной гигиены, новый вид презервативов, или партнерша применяла внутривлагалищные средства контрацепции. Конечно, виртуально трудно проконсультировать, т.к. ничто не заменит обычный урологический осмотр. При сообщении мне результатов анализов, буду рад помочь Вам. А пока, чтобы убрать неприятные ощущения, можно рекомендовать Вам теплые ванночки с перманганатом калия (марганцовка - слабо-розовый раствор) 3-4 раза в день, после чего смазывать пораженное место мазью АУРОБИН. Эта мазь применяется для лечения несколько другого заболевания, но не обращайтесь внимания на аннотацию к ней. В ней содержится антибактериальное, противовоспалительное и анестезирующее (обезболивающее) средство. На время лечения необходимо воздерживаться от половой жизни, т.к. постоянная травматизация может препятствовать заживлению. Удачи!